

2022年度受験用「チャレンジ」正誤表

「チャレンジ」に次の誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

(解答の誤り)

科目	問題のページ	問題番号	解答のページ	誤	正
国語	p.281	7(5)	p.365	イ	エ
理科	p.157	160(3)	p.378	10	4
理科	p.107	55(1)⑤	p.376	ク	ケ
理科	p.163	173(3)②	p.378	キ	カ